

Участникам международной конференции «Развитие городского пассажирского транспорта в государствах-участниках СНГ: вызовы, достижения, перспективы»

Москва и смешанный формат, 3 – 4 октября 2024

Уважаемые участники конференции!

От имени Исполнительного комитета Координационного транспортного совещания государств-участников СНГ и себя лично приветствую представителей органов государственной власти, руководителей региональных и городских администраций, предприятий и организаций, представителей науки, образования и консалтинга!

Развитие городов и городских агломераций – одна из глобальных тенденций сегодняшнего дня. Ключевую роль в процессе урбанизации играет транспорт, обеспечивая потребности населения в мобильности, способствуя формированию доступности основных точек притяжения жителей и гостей городов.

Вопросы развития городского пассажирского транспорта – одни из главных в этой сфере, что подтверждается вниманием, которое уделяется развитию городских транспортных систем на уровне национальных правительств, руководства городов и регионов. Городской пассажирский транспорт и городская мобильность заняли прочное место в повестке дня международных организаций, которые видят в деятельности по развитию городских транспортных систем не только возможность комфортной перевозки всех категорий пассажиров, но и вклад в экологическую повестку.

Несмотря различия в особенностях пространственного развития, климате и численности населения, перед всеми городами стоит общая задача – создание комфортной городской среды, неотъемлемую часть которой формирует городской пассажирский транспорт. Поэтому те наработки, которые уже реализуются в ряде городов, проекты и технологии, могли бы быть весьма полезны для тех, кто только приступает к деятельности в этом направлении или планирует придать ведущейся работе дополнительный импульс развития.

С учетом этого, Исполком Координационного транспортного совещания государств-участников СНГ приветствует проведение международной конференции «Развитие городского пассажирского транспорта в государствах-участниках СНГ: вызовы, достижения, перспективы», которая, надеемся, даст старт предметному и конструктивному диалогу по вопросам создания мультимодальных городских транспортных систем и городской мобильности.

Председатель Исполкома КТС СНГ

Г.И. Бессонов